

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza vybraného podniku
Jméno autora:	Eliška Čechová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	IES
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph. D
Pracoviště vedoucího práce:	IES

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Bakalářská práce je zaměřena na zpracování finanční analýzy vybraného podniku, jedná se o technologickou společnost, která je systémovým integrátorem poskytující komplexní energetická řešení v několika oblastech. Cílem bakalářské práce bylo metodami finanční analýzy vyhodnotit vývoj finančního zdraví firmy a navrhnout vhodná doporučení. V závěru práce jsou shrnuty a zhodnoceny jednotlivé výsledky finanční analýzy a navrhnutý doporučení pro podnik.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Hlavní cíl diplomové práce byl splněn, doporučení jsou formulována s pochopením stavu a vývoje financování vybraného podniku. Přidanou hodnotu pro praxi zvyšuje závažná doporučení managementu a majitelům zahájit reengineering i úvaha o dalším vývoji finančního zdraví, v příštích letech.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně po celou dobu tvorby textu práce. Samostatně si vybrala i podnik pro analýzu, k němuž má osobní vazby a přístup k datům nezbytným pro provedení finanční analýzy. Samostatně také autorka formulovala i závěry z analýzy a doporučení pro příští období.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Provedení jednotlivých částí analýzy i komentáře k dílčím výsledkům jsou zasvěcené a dokládají zvládnutí manažerského finančního rozhodování autorky na základě analýzy. Odborná úroveň analytických částí je velmi dobrá a svědčí o pochopení souvislostí finančních ukazatelů navzájem a především pak ve vztahu k výkonnosti podniku. Složitou problematiku postupného snižování výkonnosti i finančního zdraví firmy po propadu v roce 2021 pochopila autorka velmi dobře a správně zaměřila doporučení na příčiny zhoršování finančního zdraví primárně mimo finanční management, do oblasti výkonů firmy v budoucnosti. Odborný obsah práce, zejména doporučení pro management z interpretace výsledků analýzy splňuje požadavky na odbornou úroveň případové studie tohoto tématu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

A - výborně

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Formální i obsahové stránka textu práce splňuje požadavky na úroveň vysokoškolské kvalifikační práce MUVS ČVUT. Formální zpracování textu je srozumitelné a názorné, včetně velmi čistě a komplexně zpracovaných grafických a tabulkových objektů. Rozsah práce odpovídá vyčtenému cíli i rozsahu finanční analýzy a počet stran odpovídá obvyklému rozsahu tohoto typu závěrečných prací.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

V teoretické části byl využit pro volbu metodiky finanční analýzy odpovídající okruh dostupných relevantních zdrojů z české odborné literatury v oblasti podnikových financí a finanční analýzy. Citační etika byla dodržena, text je původním dílem autora. V části prognózování dalšího vývoje byla využita metoda prediktivní finanční analýzy ze studentského ekonomického výzkumu IES MUVS ČVUT.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Zaměření návrhů na opatření k dalšímu upevnování finančního zdraví vybraného podniku je správně zacílena, včetně podmínek pro budoucí úspěšný vývoj finančního zdraví. Studentka dobře využila závěry finanční analýzy a doporučuje řadu opatření k prevenci pádu firmy do situace finanční tísně a rizika následného bankrotu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce má formu případová studie a je kvalitně a analýza byla podrobně provedena. Iterativní modelování s návrhem na návrat podniku k vysokým objemům dosaženého provozního na základě historického vývoje komplexního indexu finančního zdraví IN 05 překračuje metodický rámec obvyklý pro bakalářskou práci.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D